



Trebinje, 28. maja 2024.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 97. (devedesetsedmoj) redovnoj sjednici, održanoj 28. maja u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 96. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 21. maja 2024. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, privrednog društva "Tatyana Energy" d.o.o. Ljubinje, donesen je zaključak o javnom razmatranju i utvrđen je nacrt dozvole.
3. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "MMP" d.o.o. Čelinac za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Branešci 1-5", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u malim solarnim elektranama „Branešci 1-5”.
4. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika Proizvodnja električne energije – solarni paneli "Kremen" s.p. Pale za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u fotonaponskoj elektrani "Kremen", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „KREMEN”.
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "LONGI" d.o.o. Trn - Laktaši za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "LONGI", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Longi”.
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "TRIMIX" d.o.o. Bijeljina za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u Maloj solarnoj elektrani "TRIMIX KROV", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „TRIMIX KROV”.
7. Nakon razmatranja zahtjeva Društva sa ograničenom odgovornošću "Obnovljivi izvori električne energije Bogatići i Mesići" Pale za odobrenje izmjene prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim hidroelektranama "Mesići" i "Bogatići", doneseno je rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Bogatići-Nova" i rješenje o promjeni vrste prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Mesići-Nova”.
8. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Hercsoft" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "XS 3 i 4" i "HS 6-10", donesen je zaključak kojim se

obustavljaju postupci po zahtjevima privrednog društva "Hercsoft" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije u malim solarnim elektranama: "HS 3", "HS 4", "HS 6", "HS 7", "HS 8", "HS 9" i "HS 10", zbog odustanka stranke od zahtjeva.

9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Zorana Ješića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Zorana Ješića iz Banje Luke, kojim se osporava korekcija obračuna utrošene električne energije zbog greške u mjerenju kao neosnovan, utvrđuje se da je Predračun za nestandardne usluge neosnovan i isti se stavlja van snage. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da predmetni iznos knjiži u korist tekuće potrošnje električne energije i odbacuje se zahtjev podnosioca u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje zastarjelosti potraživanja i na utvrđivanje reda namirenja uplata po osnovu isporučene električne energije, zbog nenadležnosti.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Dragana Maleševića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Dragana Ćuluma iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
12. Nakon razmatranja žalbe Javnog komunalnog preduzeća Sokolac na rješenje Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale, doneseno je rješenje kojim se poništava rješenje broj 05-1509/24 od 07.03.2024. godine, Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. Trebinje ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale.
13. Nakon razmatranja žalbe Envera Ahmetovića iz Rogatice na rješenje Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale, doneseno je rješenje kojim se poništava rješenje broj 05-1842/24 od 28.03.2024. godine, Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. Trebinje ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale.
14. Razmatranje prijedloga rješenja po prijavi Gorana Markovića iz Zvornika ostavljeno je za jednu od narednih sjednica radi dobijanja dodatnih informacija potrebnih za odlučivanje.
15. Nakon razmatranja prijedloga rješenja po prijavi JU SŠC "Vuk Karadžić" Lopare u vezi sa ostvarivanjem prava na snabdijevanje kupca – proizvođača primjenom šeme neto mjerenja, doneseno je rješenje kojim se nalaže Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje da, zaključi ili uskladi ugovor o snabdijevanju električnom energijom sa kupcem – proizvođačem električne energije JU SŠC "Vuk Karadžić" Lopare. Takođe se nalaže Mješovitom holdingu "Elektroprivreda Republike Srpske" - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje, da obračuna preuzetu i isporučenu električnu energiju ovom krajnjem kupcu i za period do zaključenja novog ugovora primjenom šeme neto obračuna.